Péetijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

Aptaujas tehniska informacija

PETIJUMA VEICEJS Pétijumu centrs SKDS

GENERALAIS KOPUMS Riga deklarétie iedzivotaji 18 — 75 gadu vecuma

PLANOTAS IZLASES APJOMS 800 respondenti (generalajam kopumam reprezentativa izlase)
SASNIEGTAS IZLASES APJOMS 805 respondenti

IZLASES METODE Stratificéta nejausa izlase

STRATIFIKACIJAS PAZIMES Administrativi teritoriala

APTAUJAS VEIKSANAS METODE Tie$as intervijas respondentu dzives vietas

GEOGRAFISKAIS PARKLAJUMS 95 izlases punkii

APTAUJAS VEIKSANAS LAIKS No 01.11.2024. dz 17.11.2024.

SASNIEGTAS IZLASES SALIDZINAJUMS AR IEDZIVOTAJU STATISTIKU

Respondentu skaits izlasé | Respondentu skaits izlasé LR leM PMLP ledz. reg.

(%) pirms svérSanas (%) péc svérsanas* dati uz 24.01.2024.
KOPA 100.0 100.0 100.0
ADMINISTRATIVAIS RAJONS
Centra rajons 12.3 41 41
Vidzemes priekSpilséta 22.7 251 251
Kurzemes rajons 16.0 17.8 17.8
Zemgales priek3pilséta 12.7 14.5 14.5
Latgales priekSpilséta 23.7 26.8 26.8
Ziemelu rajons 12.5 11.7 11.7
DZIMUMS
VirieSi 451 46.1 46.1
Sievietes 54.9 53.9 53.9
TAUTIBA
LatvieSi 442 42.9 42.9
Citi 55.8 57.1 57.1
VECUMS
18 -24 g.v. 7.2 9.3 9.3
25-34g.v. 16.4 17.1 17.1
35-44g.v. 20.6 22.2 22.2
45-54 g.v. 18.5 18.4 18.4
55 -64 g.v. 16.9 17.2 17.2
65-75g.v. 20.4 15.9 15.9
STATUSS
Stradajosie 72.5 75.0
Nestradajosie 27.5 25.0
IZGLITIBA
Pamata 2.9 3.0
Vidéja, vidéja profesionala 55.2 57.0
Augstaka 42.0 40.0
PILSONIBA
LR pilsoni 80.0 81.3
Respondenti bez LR pilsonibas 20.0 18.7

*Dati tika sverti pec pazimém: administrativais rajons, tautiba, dzimums, vecums. Atskaité izmantoti svérti procenti un nesvérts skaits.
**Dala grafiku dati noapaloti Ildz veselam skaitlim. Noapalo$anas dé| iesp&jama nobide par vienu procenta punktu. Atskaites tekstu
raksti$ana (sakaribu analizé) izmantoti nenoapaloti dati.
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

Attieksme pret azartspélu organizéSanas vietam

Atbildot uz jautajumu “Rigé Sobrid (2024.gada rudeni) darbojas 81 azartspélu organizéSanas vieta.
Vai, Jusupréat, turpomak, salidzinot ar paSreizéjo situaciju, Rigd azartspélu organizéSanas vietas
vajadzétu vairak, tikpat, cik tagad, mazak, nemaz’, lielaka dala (45%) ridzinieku uzskatija, ka
azartspélu organizéSanas vietam Rigd nemaz nevajadzétu bat. Aptuveni treSdala (33%) uzskatija,
ka skaitam vajadzetu bat mazakam, 14% uzskatija, ka vajadzétu bt tikpat, cik tagad, bet 1% atzina,
ka gribétu vél vairak azartspélu organizéSanas vietu.

Q: Riga Sobrid (2024.gada rudeni) darbojas 81 azartspélu organizéSanas vieta. Vai, Jasupréat, turpmak,
salidzinot ar paSreizgjo situaciju, Riga azartspélu organizéSanas vietas vajadzétu:

Nemaz
44.6%
Mazak
32.6%
) ) Grati pateikt
Tikpat, cik tagad Vairak 7.0%
14.3% 1.2%

Baze: visi respondenti, n=805

Attieksmi, ka Rigd nemaz nevajadzétu azartspélu organizé€Sanas vietas, biezdk nekd caurméra
pauda sievietes, aptaujatie, kuriem ir 55 gadi un vairak, aptaujatie ar pamatizglitibu, tie, kuri gimené
sarundjas galvenokart latvieSu valoda, nestradajoSie, respondenti ar zemiem vai augstiem
ienakumiem, ka arT aptaujas dalibnieki, kuri dzivo Centra rajona, Latgales priekSpilséta un Ziemelu
rajona.

To, ka tadu vietu vajadzetu bat mazak neka tagad, biezak neka caurméra atzina jaunieSi vecuma no
18 hdz 24 gadiem, aptaujatie ar augstako izglitibu, respondenti ar vidéji augstiem ienakumiem, ka
arT Kurzemes rajona un Zemgales priek$pilséta dzivojosie.

Savukart to, ka azartspélu organizéSanas vietas ir jasaglaba pasSreiz€jd daudzuma, biezak neka
caurméra uzskatija viriesi, aptaujatie vecuma no 18 Iidz 34 gadiem, respondenti ar pamatizglitibu,
privataja sektora nodarbinatie, aptaujas dalibnieki ar zemiem vai vidé&ji zemiem ienakumiem, ka ari
Vidzemes priekSpilséta dzivojosie.

Detalizétak socialdemografisko grupu atbilzu sadalljumu skatit nakamaja lapaspuseé.
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Q: Riga Sobrid (2024.gada rudeni) darbojas 81 azartspélu organizéSanas vieta. Vai, Jasuprat, turpomak,
salidzinot ar pasreiz€jo situaciju, Riga azartspélu organizéSanas vietas vajadzétu:

Socialdemografisko grupu atbilzu salidzinajums

%o visi respondenti (n=805)

viriesi (n=363)
sievietes (n=442)

18 - 24 g.v. (n=58)
25-34 g.v. (n=132)

35 -44 g.v. (n=166)

45 - 54 g.v. (n=149)

55 - 64 g.v. (n=136)

65 g. un vairak (n=164)

pamatizglitiba (n=23)
vidéja izglitiba (n=444)
augstaka izglitiba (n=338)

latvie$u sarunvaloda gimené (n=356)
krievu sarunvaloda gimené (n=432)

LR pilsoni (n=644)
respondenti bez LR pilsonibas (n=161)

publiskaja sektora nodarbinatie (n=131)
privataja sektorad nodarbinatie (n=449)
nestradajosie (n=221)

zemi ienakumi (n=180)

vidéji zemi ienakumi (n=184)
vidéji augsti ienakumi (n=169)
augsti ienakumi (n=141)

Centra rajons (n=99)

Vidzemes priekspilséta (n=183)
Kurzemes rajons (n=129)
Zemgales priekspilséta (n=102)
Latgales priekSpilséta (n=191)
Ziemelu rajons (n=101)

Bazes: visi respondenti

m Vairak

14

m Tikpat, cik tagad

“ Mazak

= Nemaz

Griti pateikt
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

Aptaujas ietvaros respondentiem tika ligts novértét dazadus ierobezojumus saistiba ar azartspélu
organizéSanas vietam. Vérojams, ka ridzinieki visus ierobezojumus biezak atbalstija (atbildes “pilnigi
atbalstu” un “drizak atbalstu”) (69% - 89%) neka neatbalstija (atbildes “pilnigi neatbalstu” un “drizak
neatbalstu”) (7% - 23%). Visbiezak tika atbalstits, ka azartspélu organizéSanas vietas nedrikst
atrasties tuvu vietam, kur uzturas nepilngadigas personas (pieméram, izglitibas iestades, sporta un
intereSu izglitibas iestades) (atbalstija 89%, neatbalstija 7%). 83% atbalsta, ka azartspélu
organizéSanas vietas nedrikst atrasties dzivojamo maju rajonos un to tie$a tuvuma — tam jabat ne
mazak ka 5 mindSu gajiena attadluma (neatbalsta 12%), 82% - azartspélu organizéSanas vietas
nedrikst atrasties teritorijas, kur ikdiena ir liela iedzivotaju kustiba (tirdzniecibas un sadzives
pakalpojumu_sniegSanas vietas un netalu no tam, u.tml.) (neatbalsta 12%), 80% - azartspélu
organizé€8anas vietam jabat griti sasniedzamam (pieméram, tas atrodas attalas vietas pilséta, turp
bdtu ipadi jabrauc) (neatbalsta 15%), 79% - azartspélu organiz€8anas vietas nedrikst atrasties pie
sabiedriskad transporta pieturvietdm un dzelzcela staciju tiesd tuvuma, tdm jabdt ne mazak ki 5
minasu gédjiena attaluma (neatbalsta 14%), 78% - azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties
teritorijds ar aizsargdjamu, kultiarvésturiski nozimigu apbuivi, pieméram, Mezaparka, Teika,
Agenskalna, u.c. (15%). Salidzino$i visretak tika atbalstits, ka azartspélu organizé$anas vietas
nedrikst atrasties tarisma objektu tie$a tuvuma (atbalsta 69%, neatbalsta 23%).

Q: Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobeZojumiem azartspélu
organizé$anas vietam. Kurus no tiem Jis atbalstat, bet kurus - né?

u Piln1gi atbalstu
Drizak atbalstu
% Drizak neatbalstu
u Piln1igi neatbalstu
Grati pateikt

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties tuvu vietam, kur
uzturas nepilngadigas personas (pieméram, izglitibas iestades,
sporta un intereSu izglitibas iestades)

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties dzivojamo maju
rajonos un to tieSa tuvuma — tam jabdt ne mazak ka 5 minasu
gajiena attaluma

8.7I3.3 5.5

=
_ A_zartspé_!u organizééapa_ls vi_etrg\m jéb?t_grﬂti sa§nie_dzzir_n_a:1m n 11.0
(pieméram, tas atrodas attalas vietas pilséta, turp batu 1pasi jabrauc)

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties teritorijas, kur
ikdiena ir liela iedzivotaju kustiba (tirdzniecibas un sadzives
pakalpojumu sniegSanas vietas un netalu no tam, u.tml.)

3.5 58

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties pie sabiedriska
transporta pieturvietdm un dzelzcela staciju tieSa tuvuma, tam jabat
ne mazak ka 5 mindsu gajiena attaluma

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties teritorijas ar
aizsargajamu, kulttrvésturiski nozimigu apbavi, pieméram,
Mezaparka, Teika, Agenskalna, u.c.

10.7 3.9 7.4

10.9I 29 71

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties tlrisma objektu

tie$a tuvuma 16.6 8.0

Baze: visi respondenti, n=805
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Aptaujas ietvaros ridziniekiem tika ltgts novértét, kadas problémas rada azartspélu organizéSanas
vietas. Visbiezak (67%) tika atzits, ka tadas vietas rada nopietnas problémas jaunieSiem (rada
nelielas problémas 21%, problémas nerada 7%). Aptuveni 3/5 uzskata, ka azartsp&lu organizéSanas
vietas rada nopietnas problémas saistiba ar azartspélu izraisito atkaribu pieaugumu (61% - rada
nopietnas problémas, 23% - rada nelielas problemas, bet 9% uzskata, ka tas $adas problémas
nerada). Aptuveni tikpat biezi aptaujatie uzskata, ka tas rada problémas saistiba ar finansialas
gratibas nonakusSo iedzivotaju skaita pieaugumu (60% - rada nopietnas problémas, 23% - rada
nelielas problémas, 10% - problémas nerada), veselibas traucéjumiem (depresija, psihiski
traucéjumi u.c.) (59% - rada nopietnas problémas, 23% - rada nelielas problémas, 10% - problémas
nerada). SalidzinoSi retak (43%) tika noradits, ka azartspélu organizéSanas vietas rada nopietnas
problémas sabiedriskajai kartibai un drosibai (32% - rada nelielas problémas, problémas nerada
17%).

Q: DazZkart publiskaja telpad paradas informacija, ka azartspélu atraSanads kada apdzivota vieta rada tas
iedzivotaju intereSu aizskarumu. K& domajat Jus — cik lield méra azartspélu organizéSanas vietas Rigas
pilséta rada $adas probléemas?

m Rada nopietnas problémas = Rada nelielas problemas mProblémas nerada = Griti pateikt

20.5 5.4

Apdraudéjums jaunieSiem 7.
Azartspc‘aF!JliJei;l;agijlaoS atkarTbu 22.7 n 6.8
odmhotaiu Skaia pioaugums 22 ! o0
ek waugsium vy 234 e
Sabiedrisl;épsdl'f;:t;té?: r#Sn droSibas 8.0
86 % 160

Baze: visi respondenti, n=805
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Sievietes, respondenti, vecuma no 45 [idz 64 gadiem un vairak, aptaujatie ar augstako izglitibu,
ridzinieki ar augstiem ienakumiem, k& art Latgales priekSpilséta dzivojoSie biezdk nekad caurméra
noradija, ka azartspélu vietas rada problémas jaunieSiem. Savukart to, ka tas Sadas problémas
nerada, bieZzak neka caurmeéra uzskatija viriesi, jaunieSi vecuma no 18 lidz 24 gadiem, aptaujatie ar
pamatizglitibu, ka arT Ziemelu rajona dzivojoSie.

Q: Dazkart publiskaja telpé parddas informacija, ka azartspélu atraSanés kada apdzivota vieta rada tas

iedzivotaju intereSu aizsk&rumu. Ka domajat Jus — cik liela méra azartspélu organizéSanas vietas Rigas
pilséta rada $adas problémas: Apdraudéjums jaunieSiem

Socialdemografisko grupu atbilZzu salidzindjums

m Rada nopietnas problémas
Rada nelielas problémas

m Problémas nerada
Grati pateikt

visi respondenti (n=805) 67 21 5

viriesi (n=363) 60
% sievietes (n=442) 73

18 - 24 g.v. (n=58)
25-34 g.v. (n=132)
35-44 g.v. (n=166)
45 - 54 g.v. (n=149)
55 -64 g.v. (n=136)

65 g. un vairak (n=164)

pamatizglitiba (n=23)
vidéja izglitiba (n=444)
augstaka izglitiba (n=338)

latvie$u sarunvaloda gimené (n=356)
krievu sarunvaloda gimené (n=432)

LR pilsoni (n=644)
respondenti bez LR pilsonibas (n=161)

publiskaja sektora nodarbinatie (n=131)
privataja sektora nodarbinatie (n=449)
nestradajosie (n=221)

zemi ienakumi (n=180)

vidéji zemi ienakumi (n=184)
vidéji augsti ienakumi (n=169)
augsti ienakumi (n=141)

Centra rajons (n=99)

Vidzemes priekspilséta (n=183)
Kurzemes rajons (n=129)
Zemgales priek3pilséta (n=102)
Latgales priek$pilséta (n=191)
Ziemelu rajons (n=101)

100
Bazes: visi respondenti
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Viedokli, ka azartspélu organizé€Sanas vietas rada azartspélu izraisito atkaribu pieaugumu biezak
nekd caurméra pauda sievietes, aptaujatie, kuriem ir 45 gadi un vairak, respondenti ar augstako
izglitibu, publiskaja sektora nodarbinatie, Centra rajona un Latgales priekSpilséta dzivojoSie. Tas, ka
azartspélu organizéSanas vietas Sadas problémas nerada, biezak neka caurméra atzina viriesi,
jauniedi vecuma no 18 [dz 24 gadiem, aptaujatie ar pamatizglitibu, aptaujatie ar vidéji zemiem
ienakumiem, ka arT Vidzemes priekSpilséta un Ziemelu rajona dzivojosie.

Q: Dazkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspélu atraSanas kada apdzivota vietd rada tas

iedzivotaju intereSu aizskarumu. Ka domajat Jis — cik lield méra azartspélu organizéSanas vietas Rigas
pilséta rada $adas problémas: Azartspélu izraisito atkaribu pieauqums

Socialdemografisko grupu atbilzu salidzindjums

m Rada nopietnas problémas
Rada nelielas problémas

m Problémas nerada
Grati pateikt

visi respondenti (n=805)

virieSi (n=363)
% sievietes (n=442)

18 - 24 g.v. (n=58)
25-34 g.v. (n=132)
35-44 g.v. (n=166)
45 - 54 g.v. (n=149)
55 -64 g.v. (n=136)

65 g. un vairak (n=164)

pamatizglitiba (n=23)
vidéja izglitiba (n=444)
augstaka izglitiba (n=338)

latvie$u sarunvaloda gimené (n=356)

krievu sarunvaloda gimené (n=432) 59 24 6
LR pilsoni (n=644) 61 24 | 9 G
respondenti bez LR pilsonibas (n=161) 62 18 11
publiskaja sektora nodarbinatie (n=131) | 6 V4
privataja sektora nodarbinatie (n=449) 6
nestradajosie (n=221) | 6 K
zemi ienakumi (n=180) 8
vid&ji zemi ienakumi (n=184) 5
vidé&ji augsti ienakumi (n=169) 7
augsti ienakumi (n=141) 6
Centra rajons (n=99) | 8 K]
Vidzemes priekspilséta (n=183) 4
Kurzemes rajons (n=129) 7
Zemgales priek3pilséta (n=102) 6
Latgales priek3pilséta (n=191) 14 [ s
Ziemelu rajons (n=101)
80 % 100

Bazes: visi respondenti
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

Sievietes, respondenti vecuma no 45 [1dz 54 gadiem un tie, kuriem ir 65 gadi un vairak, publiskaja
sektora nodarbinatie, respondenti ar augstako izglitibu aptaujatie ar augstiem ienakumiem, ka art
Centra, Kurzemes un Latgales priekSpilséta dzivojoSie biezak neka caurméra uzskatija, ka
azartspélu organizéSanas vietu dé| pieaug iedzivotaju skaits, kuri nonak finansialajas gratibas. To,
ka Sis faktors $adas problémas nerada, biezak nekad caurméra pauda viriesi, jaunieSi vecuma no 18
lidz 24 gadiem, aptaujatie ar vidéji zemiem iendkumiem, Vidzemes priekSpilséta un Ziemelu rajona
dzivojosie.

Q: DaZkart publiskaja telpad paradas informacija, ka azartspélu atraSanas kada apdzivota vieta rada tas

iedzivotaju intereSu aizskdrumu. K& domajat Jis — cik liela méra azartspélu organizéSanas vietas Rigas
pilséta rada $adas problémas: Finansialas gratibas nonakuso iedzivotaju skaita pieaugums

Socialdemografisko grupu atbilzu salidzindjums

m Rada nopietnas problémas
Rada nelielas problémas

m Problémas nerada
Grati pateikt

visi respondenti (n=805) 7
viriesi (n=363) 6
% sievietes (n=442) 24 | 5 V4
1824 . (1=58) 4
25-34 g.v. (n=132) 5
35 - 44 g.v. (n=166) 9 |4
45 - 54 g.v. (n=149) 21 5
55 - 64 g.v. (n=136) | 6 )
65 g. un vairak (n=164) 15 7
pamatizglitiba (n=23) 8
vidéja izglitiba (n=444) 6
augstaka izglitiba (n=338) 26 I -
latvie$u sarunvaloda gimené (n=356) 8
krievu sarunvaloda gimené (n=432) 5
LR pilsoni (n=644) 6
respondenti bez LR pilsonibas (n=161) 9
publiskaja sektora nodarbinatie (n=131) 62 25 A s
privataja sektora nodarbinatie (n=449) 57 24 6
nestradajosie (n=221) 66 19 7
zemi ienakumi (n=180) 60 20 9
vid&ji zemi ienakumi (n=184) 4

26 9 I
26 A 4

33 | 7 K
| 16

vidéji augsti ienakumi (n=169)
augsti ienakumi (n=141)

Centra rajons (n=99)
Vidzemes priekSpilséta (n=183)

Kurzemes rajons (n=129) 24
Zemgales prieksSpilséta (n=102) 16
Latgales priekspilséta (n=191) 16 6

14
% 100

Ziemelu rajons (n=101)

Bazes: visi respondenti
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To, ka azartspélu organizéSanas vietas rada problémas veselibai, biezdk neka caurméra uzskatija
sievietes, aptaujatie, kuriem ir 45 gadi un vairak, respondenti ar augstako izglitibu, publiska sektora
stradajoSie, aptaujas dalibnieki ar augstiem iendkumiem, ka arm Centra rajona, Zemgales
priekSpilsétas un Latgales priekSpilsétas iedzivotaji, bet viedokli, ka Sis faktors $§adas problémas
nerada, biezak neka caurméra pauda viriesi, jaunieSi vecuma no 18 Iidz 34 gadiem, respondenti ar
vidéji zemiem ienakumiem un Vidzemes priekSpilséta dzivojoSie.

Q: DazZkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspélu atraSanas kada apdzivota vietad rada tas
iedzivotaju intereSu aizskarumu. K& domajat Jis — cik lield méra azartspélu organizéSanas vietas Rigas
pilséta rada $adas problémas: Veselibas traucéjumi (depresija, psihiski traucéjumi u.c.)

Socialdemografisko grupu atbilzu salidzindjums

m Rada nopietnas problémas
Rada nelielas problemas

m Problémas nerada
Grati pateikt

visi respondenti (n=805)

viriesi (n=363)
% sievietes (n=442)

18 - 24 g.v. (n=58)
25-34 g.v. (n=132)
35-44 g.v. (n=166)
45 - 54 g.v. (n=149)
55 - 64 g.v. (n=136)

65 g. un vairak (n=164)

pamatizglitiba (n=23)
vidéja izgltiba (n=444)
augstaka izglitiba (n=338)

latvie$u sarunvaloda gimené (n=356)
krievu sarunvaloda gimené (n=432)

LR pilsoni (n=644)
respondenti bez LR pilsonibas (n=161)

publiskaja sektora nodarbinatie (n=131)
privataja sektora nodarbinatie (n=449)
nestradajosie (n=221)

zemi ienakumi (n=180)

vidéji zemi ienakumi (n=184)
vidéji augsti ienakumi (n=169)
augsti ienakumi (n=141)

Centra rajons (n=99)

Vidzemes priekSpilséta (n=183)
Kurzemes rajons (n=129)
Zemgales prieksSpilséta (n=102)
Latgales priekspilséta (n=191)
Ziemelu rajons (n=101)

Bazes: visi respondenti
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To, ka azartspélu organizéSanas vietas rada apdraud&jumu sabiedriskajai kartibai un drosibai,
bieZzak neka caurmeéra uzskatija sievietes, respondenti, kuriem ir 55 gadi un vairak, nestradajosie, ka
arT Centra rajona, Kurzemes rajona un Zemgales priekSpilsétas iedzivotaji. Pretéju viedokli biezak
nekd caurméra pauda virieSi, respondenti vecuma no 18 Ilidz 34 gadiem, aptaujatie ar
pamatizglitibu, privataja sektora nodarbinatie, aptaujas dalibnieki ar vidgji augstiem ienakumiem, ka
ar1 Vidzemes priekSpilséta dzivojosie.

Q: Dazkart publiskaja telpé paradas informacija, ka azartspélu atraSanas kada apdzivotd vietd rada tas

iedzivotaju intereSu aizskarumu. Ka doméajat Jis — cik liela méra azartspélu organizéSanas vietas Rigas
pilséta rada $adas problémas: Sabiedriskas kartibas un drosibas apdraudéjums

Socialdemografisko grupu atbilZzu salidzindjums

m Rada nopietnas problémas
Rada nelielas problemas

m Problémas nerada
Grati pateikt

visi respondenti (n=805) 32 8
viriesi (n=363) 25
% sievietes (n=442) 33 9
18 - 24 g.v. (n=58) 6
25-34g.v. (n=132) | 22 B
35 - 44 g.v. (n=166) 28 9
45 - 54 g.v. (n=149) 35 7
55 - 64 g.v. (n=136) 37 6
65 g. un vairak (n=164) 25 11
pamatizglitiba (n=23) | 2 = BH
vidéja izglitiba (n=444) 31 7
augstaka izglitiba (n=338) 33 9
latvie$u sarunvaloda gimené (n=356) 30 9
krievu sarunvaloda gimené (n=432) 33 7
LR pilsoni (n=644) 32 7
respondenti bez LR pilsonibas (n=161) 13
publiskaja sektora nodarbinatie (n=131) 31 9
privataja sektora nodarbinatie (n=449) 8
nestradajosie (n=221) 30 7
zemi ienakumi (n=180) 26 8
vidéji zemi ienakumi (n=184) 34 6
vid&ji augsti ienakumi (n=169) 6
augsti ienakumi (n=141) 30 6
Centra rajons (n=99) 37 5
Vidzemes priek3pilséta (n=183) 5
Kurzemes rajons (n=129) 33 7
Zemgales priek3pilséta (n=102) 42 7
Latgales priekspilséta (n=191) 22 10
Ziemelu rajons (n=101) 14
60 80 % 100

Bazes: visi respondenti
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

1. Riga Sobrid (2024.gada rudeni) darbojas 81 azartspélu organizésanas vieta. Vai, Jasuprat, turpmak, salidzinot ar pasreizéjo
situaciju, Riga azartspé|u organizéSanas vietas vajadzétu:

R1ga Sobrid (2024.gada rudent) darbojas 81 azartspélu organizéSanas vieta. Vai,
Jusuprat, turpmak, salidzinot ar pasreizéjo situaciju, Riga azartspélu organizéSanas

vietas vajadzétu: Total
Vairak Tikpat, cik tagad Mazak Nemaz Grati pateikt/NA
nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits | rindu %| skaits |rindu % skaits ' rindu % skaits ' rindu %| skaits | rindu % skaits ' rindu %
Visirespondentil g | 1.2% = 107 ' 14.3% 258 32.6% 373 44.6% 58 @ 7.2% 805 100%
Dzimums Vieis| 6 | 2.0% 76 21.7% 110 30.5% 141 37.5% 30 8.2% 363 100%
Sieviete| 3 6% 31 | 80% 148 34.4% 232 50.7% 28 @ 6.3% 442 100%
Vecums 18-24 3 | 51% 17 285% 21 358% 13 235% 4  7.1%| 58  100%
25-34 2 1 1.0% 23 19.2% 44 346% 54 383% 9 | 6.9% 132  100%
35-44) 1 7% 25 145% 54 34.0% 75 442% 11 | 6.7% 166  100%
45-54 3 1 22% 14 104% 51 33.8% 70 46.4% 11 | 7.2% | 149  100%
55-64 14 11.1% 42 29.6% 70 51.8% 10  7.5% 136  100%
65-75 14 | 86% 46 28.8% 91 54.8% 13  7.8% 164 100%
Izglitiba Pamatizgiitbal 1 | 4.3% | 4 192% 2 | 82% 14 57.8% 2 10.6% 23  100%
Vidéja, vidgja profesionalal 5 | 1.3% 66 16.3% 135 30.8% 212 457% 26 | 5.8% 444 100%
Augstaka| 3 8% 37 112% 121 371% 147 421% 30 | 8.9% 338 100%
Tautiba Latvieis (te)] 3 1.0% 40 12.2% 112 32.1% 180 48.8% 21  6.0% 356 100%
Cits(ta)l 6 | 1.4% 67 159% 146 33.1% 193 415% 37 | 8.1% 449  100%
Sarunvaloda gimené LatvieSul 3 1.0% 37 11.3% 117 335% 178 483% 21 6.0% 356 100%
Krew| 6  1.4% 65 16.2% 137 32.3% 189 423% 35 7.9% 432 100%
Cita 5 275% 4 26.0% 6 321% 2 |145% 17  100%
Pilsonibas statuss LRpilsonif 7 | 11% 86 145% 214 34.2% 299 44.1% 38 | 6.0% 644  100%
Respondentibez LR pilsonibas| 2| 1.79% = 21 135% 44 258% 74 46.9% 20 12.2% 161 100%
Nodarbinatibas sektors iskaia 5
P s g 3 1.9% 11 9.8% 44 334% 61 454% 12 9.4% 131 100%
Privataja sektord] 5 | 1.2% 75 17.3% 149 33.8% 191 41.1% 29 @ 6.6% 449 100%
Nestradaju| 1 7% 21 10.6% 64 29.7% 118 51.8% 17 | 7.2% 221 100%
Cits 1 155% 3 84.5% 4 | 100%
Pamatnodarbosanas _ Vadwstal 4 20% 6 71% 17 304% 31 51.7% 5 88% 60 100%
Specialists/-e, ierednis/-e| 3 9% 43 153% 117 37.4% 131 39.2% 22 | 7.2% 316  100%
Stradnieks/-cel 3 | 1.9% 28 17.3% 44 275% 80 47.1% 10  6.3% 165 100%
Uzemejs/-a, individualais darbs| {1 | 2.4% 9 223% 16 35.0% 13 322% 4 80% 43 100%
Pensionars/-e 13 | 88% 41 26.0% 91 581% 12  72% 157 100%
Skolens, students-e|  { | 42% 5 20.8% 9 354% 8 31.0% 2 86% 25 100%
Majsaimniece/-ks 5 |372% 7 529% 2 | 9.9% 14 | 100%
Bezdarbnieks/-ce 3 127% 9 36.0% 12 471% 1 | 42% 25  100%
_ Mkénesavidéiie ~ Zemiienakumil 3 | 20% 27 17.3% 43 234% 93 49.9% 14 7.4% 180 100%
majsaimniecibas looeki vidgji zemiienakumil 1 | 7% 30 17.9% 62 33.6% 77 402% 14 7.6% 184 100%
Videji augsti ienakumil 3| 1.6% 21 13.4% 65 40.4% 72 405% 8  42% 169 100%
Augsti ienakumi 11 | 81% 51 353% 71 50.9% 8  57% 141 100%
Gratipatekt/NA| 2 17% | 18 13.2% 37 29.8% 60 43.2% 14 121% 131  100%
Administrativais rajons Centrarajons| {1 | {1% 11 11.7% 33 |33.4% 49 489% 5  49% 99 100%
Vidzemes prickSpilsétal 4 25% 36 20.3% 53 29.3% 77 40.7% 13  7.3% 183 100%
Kurzemesrajons| 2 | 16% | 18 14.6% 55 42.8% 44 332% 10  7.8% 129  100%
Zemgales priekSpilséta 10 1 10.9% 40 40.1% 46 431% 6  59% 102  100%
Latgales priekSpilséta 24 13.3% 56 29.7% 101 522% 10 @ 4.8% 191  100%
Ziemelurajons| 2 | 23% | 8 | 89% 21 21.6% 56 53.4% 14 13.9% 101  100%

Baze: visi respondenti, n=805
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

2.1. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobezojumiem azartspélu organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jiis atbalstat, bet kurus - né: Azartspéju organizéSanas vietas nedrikst atrasties teritorijas, kur ikdiena ir liela
iedzivotaju kustiba (tirdzniecibas un sadzives pakalpojumu sniegSanas vietas un netalu no tam, u.tml.)

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties teritorijas, kur ikdiena ir liela
iedzivotaju kustiba (tirdzniecibas un sadzives pakalpojumu snieg$anas vietas un netalu

no tam, u.tml.) Total
Pilniba atbalstu = Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilnioa neatbalstu Grati pateikt/NA
nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits ' rindu %| skaits | rindu % skaits rindu %| skaits rindu % skaits ' rindu % skaits @ rindu %
Visi respondentil 427 5219 240 30.1% 66 | 8.7% 27 | 35% 45 | 56% 805 100%
Dzimums Virietis| 166 | 45.2% 107 29.6% 47 13.3% 17 47% 26 7.2% 363 100%
Sieviete| 261 | 58.1% 133 30.5% 19 | 4.8% 10 | 24% 19 | 4.2% 442 100%
Vecums 18-24/ 12 223% 24 40.6% 10 17.2% 7 105% 5 @ 9.4% 58  100%
25-34 62 482% 45 320% 10 79% 5  3.8% 10 @ 81% 132  100%
35-44 86 52.0% 46 29.3% 19 112% 4 |1.8% 11 | 58% 166  100%
45-54( 79 535% 50 32.8% 12 88% 4 | 3.0% 4 | 19% 149 100%
55-64| 78 |579% 38 |271% 8 57% 5  40% 7 @ 53% 136  100%
65-75 110 66.3% 37 232% 7  44% 2 12% 8 | 4.9% 164  100%
Izglitiba Pamatizglitioa| 14 61.4% 2 | 7.0% | 3 (129% 1 | 43% 3 144% 23  100%
Videja, vidgja profesionala| 225 48.7% 136 31.6% 42 | 9.9% | 17 | 41% | 24 | 57% | 444 100%
Augstaka| 188 56.3% 102 29.7% 21 67% 9 | 24% 18 | 4.8% 338 100%
Tautiba Latvietis (-te)] 211 57.6% 92 26.6% 22 (7.0%| 9 | 27% 22 | 6.2% 356 100%
Cits (ta)] 216 48.1% 148 32.8% 44 10.0% 18 | 4.0% 23 | 51% 449 100%
Sarunvaloda gimena LatvieSu| 204 55.5% 102 29.5% 20 64% 8 24% 22 6.2% 356 100%
Krievs| 214 1495% 135 31.1% 45 10.5% 17 42% 21  4.8% 432 100%
Cital 9 56.1% 3 16.6% 1 | 81% | 2 | 46% 2 | 145% 17  100%
Pilsonibas statuss . LRpilsoni| 349 52.6% 195 30.8% 47 8.0% 21 35% 32 51% 644 100%
Respondenti bez LR pilsonibas| 78 | 50.3% 45 26.9% 19 11.8% 6 | 3.3% 13  7.7% 161  100%
Nodarbinatibas sekt iskaia 5
PR SR Publiskajasekioa el 68 51.4% 38 28.1% 11 9.6% 6  46% 8  63% 131 100%
Privataja sektora| 219 ' 49.4% 148 32.6% 42  93% 17 38% 23  50% 449 100%
Nestradaju| 136 58.3% 54 26.1% 13 |6.9% 4 2.0% 14 6.6% 221 100%
Cits| 4 | 100% 4 | 100%
Pamatnodarbosanas Vaditajs-a| 38 | 64.2% 13 22.3% 5 @ 8.2% 4 53% 60  100%
Specialists/-e, ierédnis-e| {57 49.6% 108 33.6% 26 8.9% 11 34% 14 45% 316 100%
 Stradnieks-ce| 79 47.7% 51 313% 16 ' 9.1% 9 54% 10 64% 165 100%
Uznemejs/-a, individualais darbs| 17 43.1% 14 28.3% 6 14.8% 3 78% 3  6.0% 43 100%
Pensionars/¢| 106 67.6% 33 20.3% 7 | 50% 3 20% 8 @ 50% 157 100%
Skolens, studentsi-e| 6 1 22.2% 12 485% 3 123% 1 | 42% 3 [12.9% 25  100%
Majsaimniece/ks| 8 56.0% 4 345% 1  6.9% 1 | 2.6%| 14 | 100%
Bezdarbnieks/-ce| 16 59.8% 5 21.9% 2 @ 9.4% 2 89% 25 100%
_ Mkéneéavidéiie _ Zemiienakumil 104 56.9% 40 21.9% 18 116% 8 43% 10 52% 180 100%
majsaimniecibas looekii videji zemi ienakumil 90 | 46.8% 63 36.3% 18 9.9% 3 | 17% 10 53% 184 100%
Videji augsti ienakumil 88 523% 56 321% 12 7.7% 8 49% 5 3.0% 169 100%
Augstiienakumil 76  555% 47 315% 8 60% 2 | 16% 8 55% 141 100%
CGrati patekt/NA| 69 149.7% 34 27.8% 10 7.3% 6  4.9%| 12 10.3% 131 100%
Administrativais rajons Centrarajons| 48 46.5% 34 352% 7 |7.6% 4 | 45% 6 | 62% 99 100%
Vidzemes priekspilsétal 79 41.1% 65 365% 21 11.7% 9 53% 9  53% 183 100%
Kuzemesrajons| 70  53.3% 34 265% 13 109% 2 | 1.6% 10  7.7% 129 100%
Zemgales priekSpilsetal 48 44.7% 40 413% 9 89% 1 11% 4  40% 102 100%
Latgales priekSpilsétal 131  67.8% 40 20.9% 7 | 41% 6 33% 7 3.9% 191 100%
Ziemelurajons| 51 | 49.4% 27 272% 9 95% 5 53% 9 | 86% 101  100%

Baze: visi respondenti, n=805
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

2.2. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobezojumiem azartspélu organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jas atbalstat, bet kurus - né: Azartspé]u organizéSanas vietas nedrikst atrasties dzivojamo maju rajonos un to
tieSa tuvuma - tam jabat ne mazak ka 5 minasu gajiena attaluma

Azartspélu organizésanas vietas nedrikst atrasties dzivojamo maju rajonos un to tie$a
tuvuma — tam jabat ne mazak ka 5 minGsu gajiena attaluma Total

Pilniba atbalstu = Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilnioa neatbalstu Grati pateikt/NA

nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits ' rindu %/ skaits | rindu %| skaits | rindu %| skaits |rindu % skaits rindu % skaits ' rindu %

Visirespondenti] 438 |54.1%| 227 [28.4% 67 | 87% | 26 |3.3% 47 | 55% 805  100%

Dzimums Virietis| 174 | 47.6% 98 27.1% 46 13.6% 17 | 45% 28  7.1% 363  100%

Sieviete| 264 59.6% 129 29.5% 21 45% 9 | 22% 19 @ 4.2% 442  100%

Vecums 18-24/ 13 |243% 22 36.8% 11 191% 6 86% 6 11.2% 58  100%
25-34 63 495% 46 319% 10 86% 5 3.8% 8 @ 63% 132 100%

35-44 90 555% 43 269% 19 108% 3 | 11% 11 | 57% 166  100%

45-54 82 56.3% 45 30.6% 9 6.1% | 6 | 44% 7 | 26% 149  100%

55-64| 80 59.0% 35 252% 9 65% 5  40% 7 @ 53% 136  100%

65-75 110 66.7% 36 225% 9 | 53% 1 5% 8 | 49% 164 100%

Izglitiba Pamatizgiitiba| 14 | 61.4% 2 | 7.0% 2 |92% 2 | 81% 3  144% 23  100%

Videja, videja profesionala)| 234 51.3% 128 29.5% 42 102% 17 3.9% 23 5.0% 444 100%
Augstaka| 190 57.5% 97 28.4% 23 65% 7 | 20% 21  56% 338 100%

Tautia Latvietis (te)l 217 1 60.3% 85 23.8% 20 6.6% 10 28% 24 6.6% 356 100%
Cits ()] 221 49.5% 142 31.8% 47 103% 16 3.6% 23 4.8% 449 100%

Sarunvaloda gimené LatvieSu| 209 57.8% 95 26.9% 18 6.0% 9  25% 25 6.8% 356 100%
Kriew| 220 512% 129 29.9% 47 10.8% 16  3.9% 20 4.3% 432 100%
Cital 9 56.0% 3 17.6% 2 96% 1  23% 2 145% 17 100%

Fllsonioas statiss LRpilsonil 354 54.2% 186 29.2% 49 81% 21 33% 34 52% 644 100%
Respondenti bez LR pilsonibas| 84  53.6% 41 24.7% 18 114% 5 31% 13  72% 161 100%

Nodarbinatibas sektors iskaia 5
e s as)| 72 54.4% 34 257% 10 82% 7 | 55% 8  62% 131 100%

Privataja sektora| 228 52.1% 137 29.8% 43 9.8% | 16 | 34% 25  4.9% | 449 100%
Nestradaju| 134 58.0% 56 27.1% 14 | 6.6% 3 1.5% 14 | 6.7% 221 100%

Cits| 4 100% 4 100%

Pamatnodarbosanas Vaditajsi-a| 37 63.8% 14 22.8% 5 8.2% 4 5.3% 60 100%
Specialists/-e, ierednis/-e| 168 53.6% 97 30.4% 25 84% 12 | 34% 14 42% 316 100%

Stradnieks/-ce| 84 | 51.1% 45 26.9% 17 104% 9 57% 10 59% 165 100%

Uzpéméjs/-a, individualais darbs| 15 37.7% 15 33.0% 6 14.8% 2 50% 5 95% 43 100%

Pensionars’e| 104 66.5% 36 23.0% 7 42% 2 14% 8 50% 157 100%

Skoléns, students-e| 4 16.9% 12 484% 4 134% 1  42% 4 17.0% 25 100%

Majsaimniece/ks| 9 64.8% 3 257% 1  6.9% 1 26% 14 100%

Bezdarbnieks/-ce| 17 64.7% 5 21.9% 2 | 9.4% 1 41% 25 100%

o enesa videjie _ Zemilenakumi| 104 57.6% 45 23.8% 16 10.6% 5 29% 10 52% 180 100%
majsaimniecibas looekii Vidgji zemiienakumil 88 46.8% 59 34.4% 20 10.7% 5  24% 12  57% 184 100%
Videji augsti ienakumil 97 | 57.7% 46 262% 14 1 9.0% 8 47% 4  23% 169 100%

Augstiienakumil 82 60.3% 42 281% 7 53% 2 1.6% 8 48% 141 100%

GratipatektUNA| 67  48.1% 35 29.1% 10 65% 6  4.9% 13 11.3% 131 100%

Administrativais rajons Centrarajons| 45 436% 32 335% 9 93% 4 44% 9 91% 99 100%
Vidzemes priekspilsétal 85 44.0% 60 34.1% 21 11.8% 8 48% 9  53% 183 100%

Kurzemesrajons| 64  48.9% 39 29.8% 13 11.1% 2  1.6% 11  86% 129 100%

Zemgales priekpilsétal 51  48.3% 37 380% 8 7.9% 2 21% 4  38% 102 100%

Latgales priekspilséta) 142 73.9% 31 16.1% 9 51% 4 22% 5 27% 191 100%

Ziemelurajons| 51 |49.4% 28 28.3% 7 | 75% 6 63% 9 | 86% 101 100%

Baze: visi respondenti, n=805
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

2.3. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobezojumiem azartspélu organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jis atbalstat, bet kurus - né: Azartspélu organizé$anas vietam jabat grati sasniedzamam (pieméram, tas atrodas
attalas vietas pilséta, turp batu Tpasi jabrauc)

Azartspé|u organizé$anas vietam jabat grati sasniedzamam (pieméram, tas atrodas

attalas vietas pilséta, turp bitu Tpasi jabrauc) Total
Pilniba atbalstu = Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilnioa neatbalstu Grati pateikt/NA
nesverts nesveérts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits ' rindu %| skaits | rindu % skaits rindu %| skaits rindu % skaits @ rindu % skaits rindu %
Visi respondentif 417 |51.0% 232 28.7% 81 11.0% 28 | 3.5% 47 | 58% 805 100%
Dzimums Virielis| 164 44.2% 99 27.4% 53 156% 19 | 53% 28 7.4% 363 100%
Sieviete| 253 56.8% 133 29.9% 28 71% 9 | 2.0% 19 @ 4.3% 442  100%
Vecums 18-24/ 12 |223% 17 |28.8% 16 286% 8 11.1% 5  93% 58  100%
25-34 65 50.9% 42 299% 13 10.0% 4 29% 8 @ 6.3% 132  100%
35-44 88 53.9% 46 27.8% 19 (11.3% 2 9% 11 | 6.1% 166  100%
45-54( 78 521% 46 30.8% 13 99% 6 | 43% 6 | 29% 149 100%
55-64| 71 51.8% 41 294% 11 86% 5  41%| 8  61% 136 100%
65-75 103 61.6% 40 256% 9 53% 3 18% 9  56% 164  100%
Izglitiba Pamatizgiitiba| 14 | 61.4% 2 | 7.0% 2 |92% 2 | 81% 3  144% 23  100%
Videja, vidgja profesionala| 212 45.6% 140 32.3% 47 11.9% 20 | 4.6% 25 | 55% | 444 100%
Augstaka| 191 57.8% 90 25.2% 32 99% 6 | 1.6% 19 | 54% 338 100%
Tautia Latvietis (te)l 212 58.8% 88 24.6% 27 84% 7 19% 22 6.4% 356 100%
Cits (ta)] 205 45.1% 144 31.9% 54 13.0% 21 | 4.8% 25 | 53% 449 100%
Sarunvaloda gimene LatvieSu| 207 57.4% 97 271% 25 78% 6 | 16% 21 6.1% 356 100%
Krievs| 202 146.0% 131 30.3% 54 135% 21 51% 24 52% 432 100%
Cital 8 537% 4 (199% 2 96% 1 23% 2 [145% 17  100%
Pilsonibas statuss LRpilsonil 341 51.7% 186 28.8% 63 10.9% 22 @ 35% 32 | 51% 644 100%
Respondenti bez LR pilsonibas| 76 | 47.8% 46 28.4% 18 11.7% 6 | 3.7% 15  85% 161 | 100%
Nodarbinatibas sektors iskaia 5
e S as)| 73 55.6% 32 23.7% 12 10.4% 49% 7 53% 131 100%
Privataja sektora| 212 47.7% 143 31.1% 52 121% 18 | 4.0% 24  51% 449  100%
Nestradaju| 129 55.2% 56 26.7% 17 | 9.0% 3 | 1.4% 16  7.6% 221 100%
Cits) 3 845% 1 155% 4 | 100%
Pamatnodarbosanas Vaditajs-a| 37 63.0% 15 25.3% 7 11.2% 1 6% 60  100%
Specialists/-e, ierednis/-e| 162 50.9% 97 30.2% 31 109% 11 | 31% 15 4.8% 316 100%
Stradnieks/-ce| 77 47.3% 47 26.9% 19 [12.0% 12 75% 10  6.3% 165  100%
Uzemejs/-a, individualais darbs| 12 1 29.4% 17 39.4% 7 16.8% 2 50% 5 9.4% 43 100%
Pensionars/¢| 99 62.7% 38 244% 9 | 61% 2 12%| 9 | 57% 157 100%
Skolens, students-e| 5 1 18.0% 10 398% 5 (209% 1  42% 4 17.0% 25 100%
Majsaimniece/ks| 9 64.8% 3 257% 1  6.9% 1 | 26% | 14 | 100%
Bezdarbnieksi-ce| 16  60.4% 5 221% 2 | 9.4% 2 81% 25 100%
o enesa videjie ~ Zemilenakumil 102 56.3% 43 22.8% 19 125% 5 | 27% 11  57% 180  100%
majsaimniecibas looekii vidéji zemiienakumil 83 43.4% 66 37.4% 20 11.1% 5 28% 10 53% 184 100%
Videji augsti ienakumil 86  51.5% 50 (27.7% 19 125% 9 55% 5  2.8% 169 100%
Augstiienakumil 79 | 57.6% 40 (27.0% 12 97% 3 19% 7 | 3.9% 141 100%
CGrati patekt/NA| 67  47.1% 33 27.4% 11 80% 6 @ 46% 14 12.8% 131 100%
Administrativais rajons Centrarajons| 49 47.4% 32 335% 8 | 84% 4  46% 6 @ 62% 99  100%
Vidzemes prickSpilsétal 86  452% 57 31.8% 22 12.6% 9 51% 9  53% 183 100%
Kurzemesrajons| 68 | 51.3% 35 27.3% 13 111% 2 | 1.6% 11 | 87% 129  100%
Zemgales priekpilsétal 50  48.2% 38 38.1% 9 9.0% 2 18% 3  29% 102 100%
Latgales priekSpilsétal 115 59.8% 41 20.8% 22 125% 5 29% 8  4.0% 191 100%
Ziemelurajons| 49 | 47.3% 29 29.2% 7 | 75% 6 | 63% 10 | 9.7% 101 | 100%

Baze: visi respondenti, n=805
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Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

2.4. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobezojumiem azartspélu organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jis atbalstat, bet kurus - né: Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties tuvu vietam, kur uzturas
nepilngadigas personas (pieméram, izglitibas iestades, sporta un interesu izglitibas iestades)

Azartspé|u organizéSanas vietas nedrikst atrasties tuvu vietam, kur uzturas
nepilngadigas personas (pieméram, izglitibas iestades, sporta un interesu izglitibas
iestades) Total

Pilniba atbalstu = Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilnioa neatbalstu Grati pateikt/NA

nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits ' rindu %/ skaits | rindu %| skaits | rindu %| skaits | rindu % skaits rindu % skaits ' rindu %

Visirespondenti| 523 164.5% 191 24.0% 34 | 45% | 22 [ 29% 35 | 41% 805  100%

Dzimums Virietis| 217 |59.3% 88 24.6% 26 75% 11 33% 21  53% 363 100%

Sieviete| 306 1 68.9% 103 235% 8 | 2.0% 11 | 26% 14 | 3.0% 442 100%
Vecums 18-24/ 21 375% 20 (343% 9 140% 4 66% 4 | 75% 58 @ 100%
25-34 76 59.4% 39 281% 4 37% 5 31%| 8 | 56% 132  100%
35-44 106 63.1% 42 27.0% 9 49% 2 |14% 7 | 3.6% 166  100%
45-54 106 73.1% 31 19.7% 3 22% | 5 |3.6% 4 | 1.4% 149  100%
55-64| 88 65.2% 31 21.7% 6  46% 5  40% 6 @ 45% 136  100%
65-75 126 77.0% 28 17.0% 3 | 1.8% 1 5% 6 | 3.7% 164 100%
Izglitiba Pamatizgiitiba| 14 | 61.0% 2 | 74% | 2 92% 2 | 81% 3 144% 23  100%

Videja, videja profesionala| 272 159.9% 120 27.8% 21 51% 13 33% 18 3.9% 444 100%
Augstaka| 237 (71.2% 69 199% 11 3883% | 7 | 2.0% 14 3.6% 338  100%

Tautiba Latvietis (te)] 256 (71.5% 65 18.3% 12 3.6% 7 @ 21% 16 @ 45% 356  100%

Cits (12)) 267 59.2% 126 28.3% 22 52% 15 3.6% 19  3.8% 449 100%

Sarunvaloda gimena LatvieSu| 249 69.5% 74 20.9% 11 33% 6 18% 16 45% 356 100%
Krievs| 263 60.8% 113 26.4% 23 56% 16  3.9% 17 | 3.3% 432 100%

Cital 11 60.8% 4 24.7% 2 145% 17 100%

Pilsonibas statuss LRpilsoni| 424 65.0% 155 24.4% 25 43% 18 29% 22 34% 644 100%

Respondenti bez LR pilsonibas| 99 | 62.3% 36 22.3% 9 57% 4 @ 28% 13  6.8% 161  100%

Nodarbinatibas sektors iskaia 3
Publskaa seor el 85 64.3% 26 197% 6 52% 7 55% 7  53% 131 100%

Privataja sektora| 286 64.6% 115 25.1% 20 43% | 11 | 27% 17 | 3.2% | 449 100%
Nestradaju| 149 64.1% 50 246% 8  46% 3 1.5% 11 | 52% 221 100%

Cits| 3 84.5% 1 155% 4 100%

Pamainodarbosanas Vadidjs-al 47 77.9% 9 158% 3  5.8% 1. 6% 60 100%
Specialists/-e, ierednis-e| 204 64.7% 76 23.7% 15 50% 10 32% 11  3.4% 316 100%

_ Stadnieksice| 102 623% 41 246% 7 40% 7 45% 8  46% 165 100%

Uzpemejs/-a, individualais darbs| 21 54.2% 15 332% 1 8% 2 50% 4 67% 43 100%

Pensionarsi-e| 117 750% 29 17.8% 3 21% 2 14% 6  37% 157 100%

Skoléns, students-e| 7 26.4% 11 44.2% 3 123% 1  42% 3 129% 25 100%

Majsaimniece/-ks| 8  53.5% 5  43.9% 1. 26% 14 100%

Bezdarbnieks/-ce| 17  64.0% 5 225% 2  9.4% 1 41% 25 100%

o enesa vidéjie _ Zemiienakumil {19 655% 41 225% 7 48% 4 27% 9  45% 180 100%
majsaimniecibas looekii videji zemi ienakumil 107 57.0% 55 31.8% 11 54% 4 22% 7  36% 184 100%
Videji augsti ienakumil 114  68.0% 41 236% 5 32% 6 35% 3 1.7% 169 100%

Augstiienakumil 99 | 72.7% 26 165% 6 51% 4 28% 6  29% 141 100%

GrtipateikUNA| 84 1 60.0% 28 235% 5  41% 4 3.6% 10 87% 131 100%

Administrafivais rajons Centrarajons| 58 57.5% 28 285% 4  45% 2 22% 7 73% 99 100%
Vidzemes priekSpilséta) {11  57.9% 51 29.7% 10 57% 6 36% 5  3.1% 183 100%

Kuzemesrajons| 81 61.7% 30 23.8% 7 57% 3 | 25% 8  63% 129 100%

Zemgales priekSpilsetal 64  60.7% 29 30.1% 4  43% 2 21% 3  29% 102 100%

Latgales priekSpilséta) 152 ' 79.4% 27 14.0% 4 24% 4 22% 4  21% 191 100%

Ziemelurajons| 57 |55.7% 26 26.1% 5 55% 5 51% 8 | 75% 101  100%

Baze: visi respondenti, n=805

SKDS, 2024.gada novembris
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2.5. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kidus no $iem ierobezojumiem azartspé|u organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jis atbalstat, bet kurus - né: Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties tarisma objektu tieSa tuvuma

Azartspélu organizéSanas vietas nedrikst atrasties tlrisma objektu tieSa tuvuma Total
Pilntba atbalstu | Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilniba neatbalstu Griti pateikt/NA
nesverts nesverts nesvérts nesvérts nesvérts nesverts
skaits ' rindu % skaits ' rindu % skaits | rindu % skaits rindu % skaits ' rindu % skaits | rindu %
Visirespondenti| 344 141.0% 227 28.2% 121 [16.6% 48 | 6.2% 65 | 8.0% 805  100%
Dzimums YTri?‘iS 137 36.1%| 89 24.6% 70 20.8%| 32 9.0% 35 | 95% | 363 100%
Sievietel 207 45.1% 138 31.3% 51 13.0% 16 | 3.8% 30 | 6.7% 442 100%
Vecums 18-24/ 8 148% 19 328% 16 27.1% 9 14.0% 6 11.3% 58  100%
25-34| 43 32.7% 48 34.4% 19 (17.6% 11 7.3% 11 8.0% 132 100%
35-441 76 44.9% 40 255% 29 182% 8 47% | 13  6.7% | 166 | 100%
45-54| 64 41.4% 40 26.2% 22 16.7% 12  8.8% 11 6.9% 149 100%
55-64| 67 485% 34 247% 17 [12.6% 6 48% | 12  9.3% | 136 | 100%
65-75 86 50.9% 46 28.8% 18 [11.5% 2 1.2% 12 | 7.6% 164 100%
lzglitiba Pamatizglitbal 9 | 39.6% 4 (17.7% 5 203% 2 | 81% 3 | 144% 23  100%
Videja, vidéja profesionala| 177 37.7% 136 31.0% 67 16.3% 29 71% | 35 7.9% | 444 | 100%
Augstaka| 158 45.7% 87 25.0% 49 16.8% 17  48% | 27 @ 7.7%| 338 | 100%
Tautiba LatVieFiS (te)| 168 44.7% 99 28.8% 44 14.1% 18 | 49% 27 | 75% 356 100%
Cits (ta)l 176 |38.2% 128 27.8% 77 185% 30 | 7.2% 38 | 8.4% 449 100%
Sarunvaloda gimené '-atVfEéU 161 42.6%| 108 31.4% 43 13.8%| 17 47% 27 | 7.6% | 356 100%
K”eYU 175 39.3% 114 26.0%| 77 191%| 30 | 75% 36 @ 8.1% 432 100%
Cital 8 53.7% 5 21.4% 1 8.1% 1 2.3% 2 145% 17 100%
Pilsonibas statuss LRpilsonij 279 140.8% 185 29.1% 96 |16.7% 41 6.6% | 43  6.7% | 644 | 100%
Respondenti bez LR pilsonibas| 65 1 41.5% 42 24.1% 25 (16.3% 7 44% | 22 13.6% 161 | 100%
Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts,
padvaldibas) 61 452% 33 25.6% 18 14.5%| 11 8.7% 8 6.0% | 131  100%
Privataja sektora| 168 36.8% 126 27.3% 85 20.4% 33 @ 75%/| 37 @ 8.0%| 449  100%
Nestradaju| 112 47.3%| 68 32.3% 18 @ 9.4% 3 1.5% 20 9.4% 221 100%
Cits|] 3 84.5% 1 15.5% 4 100%
Pamatnodarbosanas - Yathél:S/ Al 31 51.7% 12 215% 11 193% 4 6.3% 2 1.1% 60 | 100%
Specialists/-e, 'er‘?d”'S/'e 130 39.2%| 87 27.2% 55 19.4%| 22 71% 22 | 71% | 316 100%
. o Stféd”fekS/'ce 61 |37.2% 47 28.1%| 28 17.3%| 16  9.6% 13 | 7.7%| 165 100%
Uznémejs/-a, individualais darbs| 10 | 24.4% 13 266% 9 225% 3 7.8% 8 18.8% 43 100%
Pensionars/-e| 85 53.3% 47 30.0% 11 7.6% 1 5% 13  86% | 157 100%
Sko'éﬁs- IS‘U‘I’emS/'e 4 13.8%| 12 48.4% 4 16.5%| 1 4.2% 4 171% 25 100%
Mélsa'm”!ece/ ks| 7 46.2% 4 35.0% 1 9.3% 1 6.9% 1 2.6% 14 100%
Bezdarbnieksi-ce| 16 | 60.5% 5 22.1% 2 9.4% 2 8.0% 25 100%
) M(é”esa videjie Zemiienakumil 85 47.1% 47 (24.7% 25 154% 7 41% | 16  8.8% | 180 | 100%
. enaxumi uz vienu Videji zemi ienakumi| 75 1 37.7% 56 32.4% 30 17.3% 5 | 2.8% 18  9.8% 184 100%
majsaimniecibas locekli videji augsti ienakumil 63 | 37.2% 50 27.8% 34 221% 13 7.8% 9  52% 169 100%
AUQ?" 'eﬂékumi 62 441% 39 (26.4% 19 [145%| 15 115% 6 3.5% 141 100%
Griti pateikt/NAl 59 139.7% 35 29.3% 13 11.8% 8 6.0% 16 13.3% 131  100%
Administrativais rajons Centrarajons| 50 48.3% 30 31.2% 6 6.5% 6 6.6% 7 7.3% 99 100%
Vidzemes prieképi'§é‘a 59 |31.0% 56 30.7%| 38 21.0%/ 16  9.1% 14 | 81%| 183 100%
KurzeWef @JO”S 64 48.7% 37 29.0%| 15 12.3% 3 25% 10 | 7.7% 129  100%
Zemgales prfekfpﬂSé‘a 43 40.9% 44 442% 9 9.3% 1 1.1% 5 46% | 102 100%
Latgalesl pr'ekSp'|§éta 89 457% 35 |17.6% 43 |23.8% 11 6.3% | 13  6.6% | 191 | 100%
Ziemelurajons| 39 37.2% 25 25.0% 10 10.2% 11 11.6% 16 159% 101 @ 100%

Baze: visi respondenti, n=805
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2.6. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobezojumiem azartspélu organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jiis atbalstat, bet kurus - né: Azartspélu organizé$anas vietas nedrikst atrasties pie sabiedriska transporta
pieturvietam un dzelzcela staciju tiesa tuvuma, tam jabat ne mazak ka 5 mindsu gajiena attaluma

Azartspé|u organizé$anas vietas nedrikst atrasties pie sabiedriska transporta
pieturvietdm un dzelzcela staciju tie§a tuvuma, tam jabat ne mazak ka 5 minasu gajiena
attaluma Total

Pilniba atbalstu = Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilnioa neatbalstu Grati pateikt/NA

nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits ' rindu %/ skaits | rindu %| skaits | rindu %| skaits | rindu % skaits rindu % skaits ' rindu %

Visirespondenti] 406 '48.9%| 238 30.2% 80 10.9% 23 ' 2.9% 58 | 7.1% | 805  100%

Dzimums Virietis| 162 1 43.2% 103 28.9% 56 16.6% 13 | 35% 29  7.8% 363  100%

Sieviete| 244 53.9% 135 31.3% 24 | 59% 10 | 24% 29 | 65% 442 100%

Vecums 18-24 10 18.6% 23 |38.8% 14 248% 6 86% 5  9.3% 58 100%
25-34 55 422% 49 36.7% 12 91%| 4 29% 12 | 91% 132  100%

35-44 82 149.6% 48 129.9% 18 10.7% 5 |2.8% 13 | 7.0%| 166 | 100%

45-54( 74 49.7% 48 31.8% 14 104% 5  3.6% 8 | 4.4% 149 100%

55-64| 74 535% 36 (264% 15 11.6% 2  16% 9 | 6.9% 136 100%

65-75 111 | 67.4% 34 (20.7% 7 @ 4.4% 1 5% | 11 | 6.9% 164  100%

Izglitiba Pamatizgiitibal 13 | 56.6% 3 11.8% 2 92% 2 | 81% 3  144% 23  100%

Videja, videja profesionala| 212 45.2% 138 31.9% 50 125% 14 33% 30 7.0% 444 100%
Augstaka| 181 53.6% 97 29.1% 28 86% | 7 | 2.0% 25 6.7% | 338 100%

lautioa Latvietis (te)l 203 55.3% 89 25.9% 28 89% 8 24% 28 7.6% 356 100%
Cits (1a)] 203 44.2% 149 33.4% 52 123% 15 34% 30 6.7% 449 100%

Sarunvaloda gimena LatvieSu| 196 53.2% 99 28.7% 26 83% 7 21% 28 7.7% 356 100%
Kriews| 200 45.4% 136 31.7% 53 12.9% 15  3.6% 28  6.4% 432 100%
Ctal 10 58.3% 3 167% 1 81% 1 23% 2 145% 17 100%

Pilsonibas statuss . LRpilsoni| 326 48.8% 196 31.0% 61 10.5% 18 29% 43  6.7% 644 100%
Respondenti bez LR pilsonibas| 80 | 49.3% 42 264% 19 124% 5 | 31% 15  8.8% | 161  100%

Nodarbinatibas sektors iskaia 3
Pk see e ;| 68 50.8% 34 255% 12 103% 7  55% 10  80% 131 100%

Privataja sektora| 202 44.7% 150 33.7% 54 12.4% 13 28% 30 | 6.3% | 449 100%
Nestradaju| 133 |57.1% 54 255% 14 | 7.7% 3 1.5% 17 | 82% 221 | 100%

Cits| 3 84.5% 1 15.5% 4 100%

Pamatnodarbo$anas Vaditajsi-al| 34 |58.3% 14 |23.9% 8 13.0% 4 4.8% 60 @ 100%
Specialists/-e, ierednis/-e| 154 ' 47.5% 105 33.8% 26 | 9.3% 12 3.6% 19 5.9% 316  100%

Stradnieks/-ce| 73 43.7% 49 30.0% 25 151% 6  3.8% 12  7.4% 165 100%

Uzneémejs/-a, individualais darbs| 12  29.9% 16 34.6% 7 16.8% 2 5.0% 6 13.7% 43  100%

Pensionars-e| 105 67.1% 35 215% 6 45% 1 5% 10  6.4% 157 100%

Skoléns, studentse| 4 16.9% 10 39.8% 6 221% 1  42% 4 17.0% 25 100%

Majsaimniece/ks| 7 46.2% 4 35.0% 1 6.9% 2 11.8% 14  100%

Bezdarbnieksi-ce| {7 1 64.7% 5 21.9% 2 9.4% 1 41% 25 100%

iengﬂkiﬁfﬁz\,\i/?sgﬁ - Zem? fe”‘f‘kumf 102 56.1% 42 225% 18 11.6%| 6 34% 12 | 6.3% 180  100%
majsaimniecibas locekli \.llc_j?” zemf !ena_\kum! 86 144.6%| 61 134.9% 19 110.8% 4 2:2% 14 7.5% | 184 |100%
Vidgji augstiienakumil 82 1 47.7% 59 351% 18 |11.5% 5 2.9% 5 2.8% 169  100%

Augsti ienakumif 72 51.6% 41 27.8% 14 11.2% 3 2.5% 11 6.9% 141  100%

Grati patekt/NA| - 64 1 44.5% 35 29.0% 11 8.7% 5 3.9% 16 14.0% 131 | 100%

Administrativais rajons Centrarajons| 48 46.7% 33 |34.0% 7 7.7% 3 3.4% 8 8.2% 99 100%
Vidzemes priekSpilsétal 77 139.9% 64 36.1% 28 15.7% 5 3.1% 9 5.3% 183  100%

Kurzemesrajons| 65 48.8% 36 28.2% 14 11.9% 3 25% 11 | 8.6% 129 100%

Zemgales priekSpilsétal 52 1 48.7%| 34 | 35.4% 8 8.2% 2 2.1% 6 5.6% 102  100%

Latgales priekSpilséta| 115 | 58.7% 45 24.2% 16 | 9.1% 2 1.1% 13 6.8% 191  100%

Ziemelurajons| 49 47.2% 26 |26.3% 7 7.4% 8 8.4% 11 1 10.8% 101 | 100%

Baze: visi respondenti, n=805
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2.7. Sobrid notiek diskusijas par to, vai Riga vajadzétu noteikt kadus no Siem ierobezojumiem azartspélu organizé$anas vietam.
Kurus no tiem Jas atbalstat, bet kurus - né: Azartspé|u organizésanas vietas nedrikst atrasties teritorijas ar aizsargajamu,
kultarvesturiski nozimigu apbivi, pieméram, Mezaparka, Teika, Agenskalna, u.c.

Azartspé|u organizéSanas vietas nedrikst atrasties teritorijas ar aizsargajamu,
kultGrvésturiski nozimigu apbuavi, pieméram, Mezaparka, Teika, Agenskalna, u.c. Total

Pilniba atbalstu = Drizak atbalstu Drizak neatbalstuPilnioa neatbalstu Grati pateikt/NA

nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts nesverts
skaits ' rindu %/ skaits | rindu %| skaits | rindu %| skaits |rindu % skaits rindu % skaits ' rindu %

Visirespondenti] 397 148.1%| 237 29.9% 82 [10.7% 28 3.9% 61 | 7.4% | 805  100%

Dzimums Virietis| 154 | 41.7% 102 28.5% 59 16.3% 15  4.6% 33  89% 363  100%

Sieviete| 243 53.6% 135 31.1% 23 | 6.0% 13 32% 28  6.1% 442 100%

Vecums 18-24/ 16 28.6% 16 |27.4% 14 232% 7 115% 5  9.3% 58  100%
25-34 49 36.3% 52 39.9% 16 12.7% 4 2.9% 11 | 82% 132 100%

35-441 79 47.7% 49 30.7% 20 111% 4 | 26% 14  8.0% 166  100%

45-54 78 | 52.7% 44 29.3% 10 74% 8 |59% 9 | 4.7% | 149 | 100%

55-64| 72 53.0% 37 |26.4% 14 105% 4 32% 9 | 6.9% 136 100%

65-75 103 62.2% 39 239% 8 | 51% 1 5% | 13 | 83% 164  100%

Izglitiba Pamatizgiitibal| 13 |56.8% 2 | 74% 2 | 92% 2 | 81% 4 | 186% 23 | 100%

Videja, videja profesionala)| 210 45.3% 138 31.9% 50 11.9% 18 45% 28 6.4% 444 100%
Augstaka| 174 51.6% 97 28.7% 30 92% | 8 |25% 29 | 8.0% 338 100%

Tautiba Latvietis (-te)] 201 54.6% 93 26.8% 31 | 96% 8  25% 23  6.4% 356 100%

Cits(ta)l 196 43.3% 144 322% 51 116% 20 4.8% 38 8.1% 449 100%

Sarunvaloda gimené LatvieSu| 194 525% 102 29.3% 29 91% 7  2.3% 24 6.8% 356 100%
Kriew| 194 445% 132 30.7% 50 11.9% 21 52% 35 7.6% 432 100%

Cital 9 56.0% 3 16.7% 3 12.7% 2 145% 17  100%

Pilsonibas statuss LRpilsoni| 322 148.2% 195 30.8% 61 10.3% 23 3.9% 43  6.7% 644 100%

Respondenti bez LR pilsonbas| 75 147.7% 42 |257% 21 (125% 5 | 3.6% 18 10.5% 161  100%

Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts,

Sotvalopas)| 69 (51.6% 34 254% 12 105% 8 63% 8  62% 131 100%

Privataja sektora| 199 44.1% 143 32.0% 56 122% 17 42% 34 | 75% | 449 100%
Nestradaju| 126 54.7% 60 28.2% 14 | 7.7% 3 1.5% 18 | 7.9% 221  100%

Cits| 3 84.5% 1 155% 4  100%

Pamatnodarbosanas Vaditdjsi-al| 34 |56.2% 16 |28.9% 6 8.7% 4 6.1% 60 100%
Specialists/-e, ierednis/-e| 149 459% 103 33.1% 30 9.9% 12  42% 22 6.9% 316 100%

Stradnieks/-ce| 75 45.8% 42 24.9% 25 15.0% 11  7.0% 12 | 7.4% 165 100%

Uzpéméjs/-a, individualais darbs| 13 322% 16 34.9% 7 168% 2 50% 5 11.1% 43 100%

Pensionarse| 96 61.0% 41 259% 7 48% 1 5% 12  7.7% 157 100%

Skoléns, students-e| 7 1 267% 9 354% 5 208% 1 42% 3 129% 25 100%

Majsaimniece/ks| 8 555% 4 35.0% 1 69% 1  26% 14 100%

Bezdarbnieks/-ce| 15 58.6% 6 26.7% 2 | 9.4% 2 53% 25 100%

o enesa videjie _ Zemiienakumil 98 |54.0% 45 247% 21 124% 5 32% 11 | 56% 180 100%
majsaimniecibas looekii Vidgji zemiienakumil g4 | 43.3% 62 354% 19 10.9% 5  2.8% 14  7.6% 184 100%
Videji augsti ienakumil - 79 46.1% 55 32.1% 19 125% 9 54% 7  3.9% 169 100%

Augstiienakumil 74 | 532% 36 24.3% 15 114% 4 33% 12  7.9% 141 100%

Griti patelktUNA| 62 448% 39 315% 8 51% 5  45% 17 14.1% 131 100%

Administrativals rajons Centrarajons| 47 1459% 32 32.7% 11 120% 1  11% 8 82% 99 100%
Vidzemes prickSpilsétal 74 1 38.7% 59 325% 30 17.2% 9 53% 11  6.4% 183 100%

Kurzemesrajons| 64  48.7% 39 30.3% 13 10.9% 3  25% 10  7.7% 129 100%

Zemgales priekSpilséta] 52 48.6% 38 39.5% 6 62% 2 21% 4  36% 102 100%

Latgales priekspilséta) 112 57.6% 44 236% 16 88% 4 23% 15 7.7% 191 100%

Ziemelurajons| 48 | 46.1% 25 24.9% 6 | 64% 9 | 96% 13 129% 101  100%

Baze: visi respondenti, n=805

SKDS, 2024.gada novembris
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3.1. Dazkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspé|u atrasanas kada apdzivota vieta rada tas

iedzivotaju interesu aizskarumu. Ka domajat Jis - cik liela méra azartspé|u organizésanas vietas Rigas pilséta
rada $adas problémas: Sabiedriskas kartibas un drosibas apdraudéjums

Sabiedriskas kartibas un drosibas apdraudé&jums
Rada nopietnas

Rada nelielas

Griti pateikt

Total

nesverts

skaits | rindu %

Visi respondenti

Dzimums VTrietis
Sieviete

Vecums 18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65-75

Izglitiba Pamatizglitiba
Vidéja, vidéja profesionala
Augstaka

Tauttba Latvietis (-te)
Cits (-ta)

Sarunvaloda gimené LatvieSu
Krievu
Cita

Pilsonibas statuss LR pilsoni
Respondenti bez LR pilsonibas

Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts,
pasvaldibas)

Privataja sektora
Nestradaju

Cits

Pamatnodarbo$anas Vaditajs/-a
Specialists/-e, ierédnis/-e

Stradnieks/-ce

Uznéméjs/-a, individualais darbs

Pensionars/-e

Skoléns, students/-e

Majsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Ménesa vidéjie Zemi ienakumi
ienakumi uz vienu Vidaji zemi ienakumi
majsaimniecibas —_— — :
locekli Vidéji augsti ienakumi

Augsti ienakumi

Grati pateikt/NA

Centra rajons
Vidzemes priekspilséta
Kurzemes rajons
Zemgales priekSpilséta
Latgales priek$pilséta
Ziemelu rajons

Administrativais rajons

Baze: visi respondenti, n=805

problémas problémas
nesvérts nesveérts
skaits ' rindu % skaits ' rindu %
358 43.3% 256 |31.5%
140 37.4%| 114 30.3%
218 48.4% 142 |32.5%
12 122.4%| 18 29.4%
46 35.6% 49 |34.5%
82 49.3% 46 |27.6%
64 41.9% 53 35.0%
60 43.6% 49 36.7%
94 56.9% 41 |25.4%
8 394% 6 |21.2%
199 42.9% 137 31.2%
151 |44.3% 113 32.7%
169 46.1% 105 29.2%
189 41.3% 151 33.2%
166 45.4% 110 30.4%
181 (41.1% 144 32.9%
11 1 60.6% 2 15.2%
293 43.9% 206 |31.9%
65 40.8% 50 30.0%
60 459% 44 31.4%
176 |38.8% 149 32.5%
119 51.7%| 63 29.7%
3 84.5%
30 51.6% 17 |29.6%
130 [39.8% 107 32.5%
68 41.2% 52 31.3%
11 127.6% 17 36.5%
90 57.3% 43 |27.9%
7 26.8% 8 [31.2%
7 494% 6 |48.0%
15 |56.9% 6 26.4%
93 49.7% 46 |26.2%
80 43.5% 64 |34.0%
60 35.7% 66 37.5%
64 46.6% 45 30.2%
61 41.9% 35 27.9%
47 45.9% 36 |37.4%
77 40.8% 57 30.8%
59 44.6% 42 33.4%
40 38.1% 42 |41.8%
102 |52.4% 42 21.9%
33 31.9% 37 |37.4%

SKDS, 2024.gada novembris

19

Problémas
nerada
nesverts

skaits | rindu %

126 |17.1%
83 25.1%
43 110.4%
25 42.6%
26 21.6%
22 13.7%
23 16.5%
19 |13.8%
11 6.7%
6 27.7%
75 18.7%
45 14.1%
50 |15.6%
76 1 18.3%
49 |15.4%
76 1 19.0%
1 1.5%

101 |17.4%
25 116.2%
17 113.9%
87 120.5%
21 11.6%
1 15.5%
9 14.5%
52 118.2%
33 120.5%
11 1 25.5%
9 5.7%
9 37.7%
3 13.5%
25 116.0%
28 16.2%
33 120.7%
23 17.2%
17 [14.8%
11 [11.4%
41 23.7%
18 [15.0%
12 112.9%
29 115.9%
15 116.4%

nesverts
skaits | rindu %
65 | 8.0%
26 | 7.2%
39 | 8.7%
3 5.7%
11 8.3%
16 | 9.4%
9 6.5%
8 5.9%
18 11.0%
3 11.7%
33 | 7.2%
29 | 8.9%
32 | 9.0%
33 | 7.2%
31 8.8%
31 6.9%
3 22.6%
44 | 6.8%
21 113.0%
10 | 8.8%
37 | 82%
18  71%
4 4.3%
27 | 9.5%
12 | 6.9%
4 10.4%
15 | 9.1%
1 4.3%
1 2.6%
1 3.2%
16 | 8.1%
12 | 6.3%
10  6.1%
9 6.0%
18 [15.3%
5 5.4%
8 4.7%
10 | 7.0%
8 7.2%
18 | 9.8%
16 1 14.3%

805

363
442

58
132
166
149
136
164

23
444
338

356
449

356
432
17

644
161

131

449
221

60
316
165

43
157

25

14

25

180
184
169
141
131

99
183
129
102
191
101

100%

100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%

100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%



Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

3.2. Dazkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspé|u atrasanas kada apdzivota vieta rada tas

iedzivotaju interesu aizskarumu. Ka domajat Jis - cik liela méra azartspé|u organizésanas vietas Rigas pilséta
rada Sadas problémas: Azartspé|u izraisito atkaribu pieaugums

Azartspélu izraistto atkaribu pieaugums

Rada nopietnas

Rada nelielas

Griti pateikt

Total

nesverts

skaits | rindu %

Visi respondenti

Dzimums VTrietis
Sieviete

Vecums 18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65-75

Izglitiba Pamatizglitiba
Vidéja, vidéja profesionala
Augstaka

Tauttba Latvietis (-te)
Cits (-ta)

Sarunvaloda gimené LatvieSu
Krievu
Cita

Pilsonibas statuss LR pilsoni
Respondenti bez LR pilsonibas

Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts,
pasvaldibas)

Privataja sektora
Nestradaju

Cits

Pamatnodarbo$anas Vaditajs/-a
Specialists/-e, ierédnis/-e

Stradnieks/-ce

Uznéméjs/-a, individualais darbs

Pensionars/-e

Skoléns, students/-e

Majsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Ménesa vidéjie Zemi ienakumi
ienakumi uz vienu Vidaji zemi ienakumi
majsaimniecibas —_— — :
locekli Vidéji augsti ienakumi

Augsti ienakumi

Grati pateikt/NA

Centra rajons
Vidzemes priekspilséta
Kurzemes rajons
Zemgales priekSpilséta
Latgales priek$pilséta
Ziemelu rajons

Administrativais rajons

Baze: visi respondenti, n=805

problémas problémas
nesvérts nesveérts
skaits ' rindu % skaits ' rindu %
497 61.1% 184 |22.7%
203 54.9% 82 22.0%
294 66.4% 102 |23.3%

19 34.0% 16 26.8%

72 56.4% 38 26.3%
102 61.4%| 38 23.3%

96 64.2% 36 |23.3%

86 64.7% 34 |23.6%
122 74.2% 22 [13.9%

14 163.2% 4 16.2%
271 59.3% 98 |22.5%
212 63.6% 82 |23.5%
233 65.0% 74 |20.6%
264 |58.2% 110 24.2%
231 642% 79 |22.4%
254 58.5% 104 |23.5%

12 68.7% 1 7.1%
399 60.9% 152 |23.9%

98 62.0% 32 |17.5%

83 63.4% 33 |24.0%
265 59.3% 109 |23.2%
146 63.5%| 42 20.9%

3 845%

43 |72.5% 12 20.9%
185 |58.0% 82 24.8%
103 62.7% 32 19.0%

20 50.6% 16 33.0%
114 72.8% 24 |15.6%

10 /394% 8 31.4%

6 401% 5 |40.7%

16 1 61.0% 5 22.4%
115 162.3% 38 22.2%
108 |58.0% 42 22.8%
104 62.2% 39 [21.7%

84 61.6% 39 25.0%

86 62.0% 26 |22.2%

60 59.1% 28 29.3%
103 54.7% 47 |25.8%

83 63.5% 28 22.5%

65 62.9% 24 23.6%
143 |73.5% 25 14.0%

43 41.5% 32 32.6%

SKDS, 2024.gada novembris

20

Problémas
nerada
nesverts

skaits | rindu %
69 | 9.4%
53 16.1%
16 | 3.6%
20 |33.5%
13 10.4%
16 | 9.7%
10 | 7.3%
6 4.0%
4 2.1%
3 125%
45 111.6%
21 6.0%
23 | 6.8%
46 11.3%
23 | 6.9%
45 111.6%
1 1.5%
55 | 9.3%
14 | 9.8%
7 5.6%
50 /11.8%
11 6.3%
1 15.5%
3 4.7%
29 110.1%
21 112.7%
5 11.6%
3 1.5%
6 25.0%
1 9.3%
1 5.2%
11 71%
25 14.6%
15 | 9.5%
9 71%
9 71%
8 8.3%
27 15.9%
8 6.7%
6 71%
8 4.9%
12 113.1%

nesverts
skaits | rindu %
55 | 6.8%
25 | 6.9%
30  6.7%
3 5.7%
9 6.9%
10  5.7%
7 5.2%
10 | 7.7%
16 | 9.8%
2 8.0%
30  6.7%
23 | 6.9%
26 | 7.5%
29 | 6.3%
23 | 6.6%
29 | 6.4%
3 22.6%
38 | 5.9%
17 110.7%
8 7.0%
25 | 5.7%
22 | 9.3%
2 1.9%
20 | 71%
9 5.7%
2 4.8%
16 10.1%
1 4.3%
2 9.9%
3 11.4%
16 | 8.4%
9 4.6%
11 6.6%
9 6.4%
10 | 8.7%
3 3.2%
6 3.6%
10 | 7.3%
7 6.3%
15 | 7.6%
14 12.8%

805

363
442

58
132
166
149
136
164

23
444
338

356
449

356
432
17

644
161

131

449
221

60
316
165

43
157

25

14

25

180
184
169
141
131

99
183
129
102
191
101

100%

100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%

100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%



Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

3.3. Dazkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspéju atrasanas kada apdzivota vieta rada tas
iedzivotaju interesu aizskarumu. Ka domajat Jis - cik liela méra azartspé|u organizésanas vietas Rigas pilséta
rada Sadas problémas: Finansialas griitibas nonakuso iedzivotaju skaita pieaugums

Finansialas gratibas nonakuso iedzivotaju skaita pieaugums

Rada nopietnas

Rada nelielas

Griti pateikt

Total

nesverts

skaits | rindu %

Visi respondenti

Dzimums VTrietis
Sieviete

Vecums 18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65-75

Izglitiba Pamatizglitiba
Vidéja, vidéja profesionala
Augstaka

Tauttba Latvietis (-te)
Cits (-ta)

Sarunvaloda gimené LatvieSu
Krievu
Cita

Pilsonibas statuss LR pilsoni
Respondenti bez LR pilsonibas

Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts,
pasvaldibas)

Privataja sektora
Nestradaju

Cits

Pamatnodarbo$anas Vaditajs/-a
Specialists/-e, ierédnis/-e

Stradnieks/-ce

Uznéméjs/-a, individualais darbs

Pensionars/-e

Skoléns, students/-e

Majsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Ménesa vidéjie Zemi ienakumi
ienakumi uz vienu Vidaji zemi ienakumi
majsaimniecibas —_— — :
locekli Vidéji augsti ienakumi

Augsti ienakumi

Grati pateikt/NA

Centra rajons
Vidzemes priekspilséta
Kurzemes rajons
Zemgales priekSpilséta
Latgales priek$pilséta
Ziemelu rajons

Administrativais rajons

Baze: visi respondenti, n=805

problémas problémas
nesvérts nesveérts

skaits ' rindu % skaits ' rindu %
489 60.4% 191 |23.2%
206 56.0% 82 |21.8%
283 64.1% 109 |24.4%
22 39.7% 14 23.1%
67 52.6% 45 31.2%
98 59.5% 40 |23.9%
99 66.6% 33 21.0%
81 60.6% 35 (24.7%
122 74.6%| 24 14.7%
15 |67.1% 3 12.6%
269 59.2% 97 |21.8%
205 61.6% 91 |26.0%
228 63.8% 78 |21.4%
261 57.8% 113 24.5%
223 62.0% 84 |23.3%
256 59.2% 104 |23.3%
10 |58.5% 3 17.4%
391 59.9% 158 |24.5%
98 62.4% 33 |17.4%
81 61.6% 34 |24.9%
255 57.4% 115 |24.4%
150 66.1%| 41 19.4%
3 845% 1 15.5%
43 72.7% 11 18.8%
179 56.7%| 92 27.5%
96 58.3% 35 20.8%
21 51.5% 12 24.3%
117 75.6%| 24 14.7%
13 |522% 5 18.5%
5 31.3% 6 |49.5%
15 |56.4% 6 27.0%
111 160.1% 36 20.2%
105 56.4%| 47 25.5%
98 58.7% 45 |25.6%
86 63.1% 41 |26.0%
89 65.9% 22 |(17.4%
57 56.2% 32 |33.3%
98 51.9% 51 28.1%
83 63.4% 29 |23.5%
71 1695% 17 15.9%
139 [71.3% 29 16.2%
41 39.0% 33 |33.8%

SKDS, 2024.gada novembris

21

Problémas
nerada
nesverts
skaits | rindu %
72 | 9.9%
53 16.1%
19 | 4.5%
20 |33.5%
13 110.9%
15  9.1%
10 | 7.3%
8 5.6%
6 3.4%
3 125%
49 12.6%
20 | 5.8%
21 6.4%
51 12.4%
22 | 6.9%
49 12.4%
1 1.5%
56 | 9.5%
16 [11.4%
7 5.6%
52 112.2%
13 | 7.3%
3 4.7%
26 | 9.2%
23 14.1%
7 16.7%
4 2.1%
6 25.0%
2 16.6%
1 5.2%
17 111.0%
24 14.0%
14 | 8.7%
8 6.9%
9 71%
7 7.3%
27 15.8%
7 5.8%
7 8.2%
12 | 6.8%
12 113.2%

nesverts
skaits | rindu %
53 | 6.6%
22 | 6.1%
31 7.0%
2 3.7%
7 5.3%
13 | 7.4%
7 5.1%
12 | 9.1%
12 | 7.3%
2 7.8%
29 | 6.4%
22 | 6.7%
29 | 8.4%
24 | 5.2%
27 | 7.8%
23 | 51%
3 22.6%
39 | 6.1%
14 | 8.7%
9 7.8%
27 | 6.0%
17 | 7.2%
3 3.8%
19 | 6.5%
11 6.7%
3 7.5%
12 | 7.6%
1 4.3%
1 2.6%
3 11.4%
16 | 8.8%
8 41%
12 | 6.9%
6 4.0%
11 9.6%
3 3.2%
7 4.2%
10 | 7.3%
7 6.3%
11 5.6%
15 141%

805

363
442

58
132
166
149
136
164

23
444
338

356
449

356
432
17

644
161

131

449
221

60
316
165

43
157

25

14

25

180
184
169
141
131

99
183
129
102
191
101

100%

100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%

100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%



Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

3.4. Dazkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspé|u atrasanas kada apdzivota vieta rada tas

iedzivotaju interesu aizskarumu. Ka domajat Jis - cik liela méra azartspé|u organizésanas vietas Rigas pilséta
rada $adas problémas: Veselibas traucéjumi (depresija, psihiski traucéjumi u.c.)

Veselibas traucéjumi (depresija, psihiski traucéjumi u.c.)

Rada nopietnas

Rada nelielas

Griti pateikt

Total

nesverts

skaits | rindu %

Visi respondenti

Dzimums VTrietis
Sieviete

Vecums 18-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65-75

Izglitiba Pamatizglitiba
Vidéja, vidéja profesionala
Augstaka

Tauttba Latvietis (-te)
Cits (-ta)

Sarunvaloda gimené LatvieSu
Krievu
Cita

Pilsonibas statuss LR pilsoni
Respondenti bez LR pilsonibas

Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts,
pasvaldibas)

Privataja sektora
Nestradaju

Cits

Pamatnodarbo$anas Vaditajs/-a
Specialists/-e, ierédnis/-e

Stradnieks/-ce

Uznéméjs/-a, individualais darbs

Pensionars/-e

Skoléns, students/-e

Majsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Ménesa vidéjie Zemi ienakumi
ienakumi uz vienu Vidaji zemi ienakumi
majsaimniecibas —_— — :
locekli Vidéji augsti ienakumi

Augsti ienakumi

Grati pateikt/NA

Centra rajons
Vidzemes priekspilséta
Kurzemes rajons
Zemgales priekSpilséta
Latgales priek$pilséta
Ziemelu rajons

Administrativais rajons

Baze: visi respondenti, n=805

problémas problémas
nesvérts nesveérts

skaits ' rindu % skaits ' rindu %
476 58.5% 192 |23.4%
189 51.2% 86 22.8%
287 64.7% 106 |23.9%
19 |34.0% 15 23.5%
62 46.9% 44 32.0%
98 59.7% 39 |22.9%
96 64.7% 36 |23.5%
83 62.5% 33 |22.9%
118 72.2%| 25 15.3%
13 |59.6% 3 12.6%
263 57.5% 96 |21.8%
200 59.8% 93 |26.6%
220 61.1% 83 |23.1%
256 56.5% 109 |23.6%
218 60.1% 87 |24.6%
249 57.4% 101 |22.6%
9 56.1% 4 |19.7%
381 58.0% 160 |24.8%
95 60.5% 32 |17.6%
80 60.2% 34 |25.5%
251 56.2% 112 |23.8%
142 62.3%| 45 21.3%
3 845% 1 15.5%
42 701% 11 20.4%
177 55.4%| 91 27.4%
97 59.0% 32 |19.0%
18 |45.4% 13 25.8%
108 69.0% 29 18.6%
12 |479% 5 18.6%
6 382% 6 |50.0%
16 61.2% 5 22.2%
109 |59.7% 39 21.2%
104 |55.5% 44 24.3%
103 |61.7% 39 22.0%
77 54.9% 44 29.9%
83 60.6% 26 |20.1%
57 56.3% 31 |32.3%
85 44.6% 58 |31.9%
82 62.4% 27 22.0%
73 70.9% 15 14.5%
136 [70.0% 30 16.3%
43 41.4% 31 31.8%

SKDS, 2024.gada novembris

22

Problémas
nerada
nesverts
skaits | rindu %
75 10.3%
59 17.8%
16 | 3.8%
19 [33.1%
17 14.1%
16 | 9.8%
9 6.0%
8 5.6%
6 3.4%
3 125%
52 13.1%
20 | 6.0%
23 | 7.1%
52 12.6%
23 | 7.2%
51 112.9%
1 1.5%
57 | 9.8%
18 [12.1%
8 6.5%
56 13.2%
11 6.1%
4 5.3%
29 110.7%
22 13.3%
9 21.2%
4 2.1%
5 20.8%
1 9.3%
1 5.2%
15 | 9.8%
24 13.9%
16 1 10.1%
11 8.4%
9 7.8%
8 8.1%
28 16.2%
8 6.7%
7 8.2%
13 | 7.7%
11 12.1%

nesverts
skaits | rindu %
62 | 7.8%
29 | 8.2%
33 | 7.5%
5 9.4%
9 7.0%
13 | 7.5%
8 5.8%
12 | 9.1%
15 | 9.2%
4 15.2%
33 | 7.6%
25 | 7.7%
30  8.7%
32 | 7.2%
28 | 8.1%
31 71%
3 22.6%
46 | 7.4%
16 | 9.7%
9 7.8%
30  6.8%
23 1 10.3%
3 4.2%
19 | 6.5%
14 | 8.7%
3 7.5%
16 1 10.3%
3 12.8%
1 2.6%
3 11.4%
17 |1 9.2%
12 | 6.3%
11 6.3%
9 6.8%
13 [11.6%
3 3.2%
12 | 7.3%
12 | 8.8%
7 6.3%
12 | 6.1%
16 1 14.8%

805

363
442

58
132
166
149
136
164

23
444
338

356
449

356
432
17

644
161

131

449
221

60
316
165

43
157

25

14

25

180
184
169
141
131

99
183
129
102
191
101

100%

100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%
100%
100%

100%
100%

100%

100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%

100%
100%
100%
100%
100%
100%



Pétijums/ projekts: Rigas iedzivotaju aptauja

3.5. Dazkart publiskaja telpa paradas informacija, ka azartspé|u atrasanas kada apdzivota vieta rada tas
iedzivotaju interesu aizskarumu. Ka domajat Jis - cik liela méra azartspé|u organizésanas vietas Rigas pilséta
rada Sadas problémas: Apdraudéjums jaunieSiem

Apdraudéjums jauniesiem Total
Rada nopietnas ' Rada nelielas Problémas
problémas problémas nerada Grati pateikt
nesveérts nesverts nesveéerts nesverts nesverts
skaits | rindu % skaits ' rindu %/ skaits rindu %/ skaits rindu % skaits | rindu %
Visi respondentil 537 166.9% 167 20.5% 55 | 7.2% 46 | 5.4% 805  100%
Dzimums Virietisl 220 160.3% 80 (21.5% 42 124% 21 @ 5.8% 363 100%
Sieviete| 317 72.6% 87 19.6% 13  2.8% 25  5.0% 442 100%
Vecums 18-24| 22 139.4% 17 27.6% 16 276% 3 | 55% 58 | 100%
25-34 74 591% 38 26.6% 12 | 95% 8 | 4.8% 132 100%
35-44| 113 69.3% 32 195% 11 | 58% 10 | 54% 166 100%
45-54/ 106 71.6% 32 206% 6 | 42% 5 | 3.6% 149 100%
55-64| 95 713% 29 202% 5 |32%| 7 | 53% 136 100%
65-75 127 78.0% 19 11.4% 5 |28% 13 | 7.8% 164 100%
Izglitiba Pamatizglitiba| 15 69.5% 2 7.4% 3 125% 3 105% 23 100%
Videja, videja profesionalal| 291 64.5% 90 (20.6% 37 | 9.2% 26 | 57% 444 100%
Augstaka| 231 70.2% 75 21.3% 15 @ 4.0% 17 @ 45% 338  100%
Tautiba Latvietis (-te)] 248 69.9% 65 17.9% 18 ' 54% 25 6.8% 356 100%
Cits (ta)l 289 64.7% 102 22.4% 37 | 8.7% 21 | 4.3% 449 100%
Sarunvaloda gimene Lateréu 245 68.7% 70 (19.7% 18 54% 23 | 6.2% 356 100%
Krievu| 281 65.6% 96 21.6% 35 8.7% 20  41% 432 100%
Cital 11 664% 1 | 71% | 2 38% 3 226% 17 | 100%
Pilsonibas statuss . LR pilsonil 435 67.3% 135 21.0% 43 7.2% 31  45% 644 100%
Respondenti bez LR pilsonibas| 102 165.2% 32 18.3% 12  7.6% 15 | 9.0% 161  100%
Nodarbinatibas sektors Publiskaja sektora (valsts, o o o o o
pasvaldibas)| 92 69.7% 26 195% 6 47% 7  6.1% 131 100%
Privataja sektora| 287 65.4% 100 21.2% 41 | 9.3% 21 | 4.2% 449 100%
Nestradaju| 155 68.4% 40 196% 8  43% 18 @ 7.7% 221 100%
Citsy 3 845% 1 |15.5% 4 | 100%
Pamatnodarbosanas Vaditajs-a| 46 (77.8% 8 151% 4 53% 2 19% 60  100%
Specialists/-e, lerednis/-e| 208 66.8% 70 20.6% 23 8.1% 15  4.6% 316 100%
Stradnieks/-cel 106 | 64.8% 34 (20.2% 16 95% 9 | 55% 165  100%
Uznéméjs/-a, individualais darbs| 22 | 54.2% 15 329% 4 | 81% 2  4.8% 43  100%
Pensionars/-e| 118 76.0% 24 153% 3 |15% 12 | 7.2% | 157 | 100%
Skoléhsalswentsf-e 11 437% 8 31.4% 4 |165% 2 |84% 25 100%
Majsaimniece/-ks| 9 62.4% 4 |35.0% 1 | 26% 14 | 100%
Bezdarbnieks/-ce| 17 654% 4 17.9% 1 52% 3 11.4% 25 | 100%
. Ménesa vidsjie Zemiienakumi| 122 67.3% 32 |(18.2% 13 | 7.9% 13 | 6.6% 180 | 100%
lenakumi uz vienu Vidgji zemi ienakumil 125 68.0% 34 18.9% 17 91% 8 | 4.0% 184 100%
majsaimniecibas R — - : : : :
locekli Vidéji augsti ienakumil 110 66.9% 40 21.9% 10 6.2% 9  50% 169 100%
Augstiienakumil 91 66.2% 39 26.5% 7 | 55% 4  1.8% 141 100%
Grati patelkt/NA| 89 1 65.7% 22 17.4% 8 | 6.9% 12 [10.0% 131  100%
Administrativais rajons Centrarajons| 58 57.29% 28 29.29% 8 8.3% 5 5.4% 99 100%
Vidzemes priekSpilsétal 114 | 60.7% 51 |28.6% 14 | 82% 4 | 2.4% 183  100%
Kurzemesrajons| 84  64.6% 28 22.3% 7 58% 10  72% 129 100%
Zemgales priekSpilseta) 76 | 73.3% 14 14.0% 6 71% 6  56% 102  100%
Latgales priekSpilséta) 157 81.1% 19 109% 9 51% 6  3.0% 191 100%
Ziemelurajons| 48 46.7% 27 (27.4% 11 |[121% 15 |[13.9% 101 | 100%

Baze: visi respondenti, n=805
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